

දඹදිව වෛතසය වන්දනාවට සැබෑම කළනාණ මිත්‍රයා  
LUCKNOW TOURS – BATTARAMULLA

**දඹදිව වෛතසය වන්දනාව**

අපගෙන් විස්තර විමසීම ගැන ස්තූති.

දඹදිව යෑම යනු තවත් එක වාරිකාවක් නොවේ එය බුදුරජාණන්වහන්සේ සැබෑවට සරණ ගිය ශ්‍රාවකයෙකුට නිවනින් මෙපිට යාහැකි උතුම්ම ගමනයි.

ඒ තරමටම ඒ ගමන උතුමිය පින්වත්තය එහි වටිනාකම ගැන පොත් ගණන් ලිවිය හැකිවුනත් ඉතාමත් කෙටියෙන් ඒ ගැන සඳහන් කරමි.

මේ වන්දනාව ගැන බුදුරජාණන්වහන්සේ පිරිනිවනට වඩින්න මොහොතකට පෙර ආනන්ද ස්වාමීන්වහන්සේට දේශනා කලේ මාගේ හික්ෂු, හික්ෂුණි, උපාසක, උපාසිකා යන සිව්වනක් පිරිස විසින් දැකබලා සංවේදි උපදවා මෙතනයි ඒ තටාගතයන්වහන්සේ මනුලොව උපත ලැබුවේ. මෙතනයි තටාගතයන්වහන්සේ සම්මා සම්බුද්ධත්වයට පත්වුනේ. මෙතනයි තටාගතයන්වහන්සේ අනුත්තරවු ධර්මවක්‍රය ප්‍රචර්තනය කොට වදාලේ මෙතනයි තටාගතයන්වහන්සේ අනුපාදිශේෂ පිරිනිවන් ධාතුචෙන් පිරිනිවන් පා වාදාලේ යනුවෙන් වන්දනා කල යුතු බවයි.

සාරාසංඛ කල්ප ලක්ෂයක් අනෙක පාරමිතා පුරා සම්මා සම්බුද්ධත්වය ලද භාග්‍යවතුන් වහන්සේ සම්බුදු දිවිය නිම කරන දිනයේ කරන ලද මේ ප්‍රකාශය කණ වැකිමම ඇති ඔබට දඹදිව යන්න සිත පහල වෙන්න.

භාග්‍යවතුන්වහන්සේ එවෙලේ මෙසේද ආනන්ද ස්වාමීන්වහන්සේට වදාලා, ආනන්ද මේ වෛතසය වන්දනාව කරමින් සිටින යම් කෙනෙක් මගදි පහන් සිතින් කලුරිය කලොත් ඒ කෙනා කය බිදි මරණින් මතු සුගතියේ උපදින බවයි.

ඔබට අප සර්වඥ වු බුදුරජාණන්වහන්සේගේ මේ වචනයෙන්ම තේරෙනවා ඇති මේ දඹදිව වෛතසය වන්දනාව කොතරම් පින්වත්තද යන්න.

මේ ගමනේදි ඔබට හමුවන්නේ බුදුරජාණන්වහන්සේ සම්බුදු දිවිය ගතකල සහ ඒ මහා රහතන්වහන්සේලා වැඩසිටිය උතුම් පින්බිම්ය. අප ලද දුර්ලභ මනුෂ්‍ය දිවියේදි එ සතර සංවේදි සහ සතර අවිපිහිත පින් බිම් නළල තබා වන්දනා කරගන්න බැරිවුනොත් ඇත්තටම මේ පිවිතයේ වෙන මොනවා කරගත්තත් වැඩක් තියෙනවාද?

අප අද ඉතා සුවපහසුවෙන් යන්නේ පෙර අප මිතුන්මිත්තන් විසින් පෙරලා යලිත් මවිරටට එමට වෙයිදො හිතාගන්න බැරිව සියලු දේපොල තම දුදරුවන්ට පවරා දුදරුවන් නැදැ හිතමිතුරන් අතහැර අනන්ත බුද්ධාලම්භන ප්‍රිතියෙන් යුතුව පිටත්ව තුත්තුකුඩියෙන් නැවි නැග ඉන්දියාවෙන් බැස දුම්රියෙන් දවස් ගණන් ගොස් බක්කි කරත්තවලින් ගොස් ගස් ගල් යට නැවති වන්දනා කල පින්බිම්ය. ඒ අය සියල්ල අතහැර අති දුෂ්කරවු වන්දනාවේ ගියේ ඒ වන්දනා ගමනේ ඇති ප්‍රමාණ කල නොහැකි වු අතිමහත් පුණ්‍ය විපාක ගැන හොද අවබෝධයක් හා බුදුරජාණන්වහන්සේ ගැන ඇති අතිමහත් ශ්‍රද්ධාව නිසාය.

LUCKNOW TOURS – BATTARAMULLA

ආනන්ද ස්වාමීන්ද්‍රයන්වහන්සේ එක්තරා ආත්මභවයක සක්විති රජකෙනෙක්ව සිටියා. මේ රජතුමා අහසින් ගමන් ගනිද්දී එක්තරා ස්ථානයක ඉහළින් යන්නට නොහැකි වුනා. එහිදී පුරෝහිත බුන්මණතුමා මෙලෙස පැවසුවා. දේවයන්වහන්ස මේ ස්ථානයට ඉහළින් කාටවත් යන්න බැහැ. එය ලොවුතුරා බුදුරජාණන්වහන්සේලාගේ නිප භූමියයි. එවිට සක්විති රජතුමා පුරෝහිත බමුණා සමඟින් අහසින් බැස බුද්ධගයා පරිශ්‍රයට පැමිණ වටපිටාව පවිත්‍ර කර, ගෞරවය පුදකර, ළඟ පාහ සිටින ඇත්තෝ සවස් කාලයේ හැකිතාක් මල් ගෙන එන්නැයි අඩ බෙර යවා ප්‍රකාශයක් සිදු කලා. මෙහිදී කවුරුත් මලින් පිරී ගිය කරත්ත හැට දාහක් පමණ ගෙනවිත් බුද්ධගයා භූමියේ අලංකාරවත් අසිරිමත් පුජාවක් කළා. පිත හේතු කරගෙන සක්විති රජතුමා ගෞතම බුද්ධ ගාසනයේ ආනන්ද නමින් මහා රහතන්වහන්සේ නමක් වුවා. උන් වහන්සේ ඉහත ආත්ම භවයන්හි සුගතයක වාසයෙන් සකල සම්පත් ලැබුවා. කුමන දෙයකින්වත් අඩු පාඩුවක් නොවී සුගතගාමී වන්නට වාසනා සම්පත්තියක් තිබුනා. අතීත ආත්ම භාවයන්හි මහා පුණ්‍යවන්ත රජවරු වුනා. මේ සැම සම්පත්තියක්ම ලැබුණේ බුද්ධපුජාවේ අනුසස් තිසායි.

අප මේ ගමනේ ඇති මේ වටිනාකම හොඳින් හදුනාගෙන ඇති නිසා දඹදිව වාරිකා නමින් බොහෝ අය හදුන්වන මේ ගමන දඹදිව වෛතසය වන්දනා යනුවෙන් නැවුම් මගකට යොමු කලේ සියලු ස්ථාන වලදී මනාව අසිරිමත්ව පින්කම් සිදුකරමින් වන්දනා කරමින් ඔබට පහන්සිතින් යාමට හැකි ලෙස මෙම ගමන සංවිධානය කරන්නේ මෙතෙක් අපත් සමග වන්දනා කල සියලු පින්වතුන්ට වගේම ඔබටත් දැනේවි දැකිවි මේ වෙනස අප හා දඹදිව වෛතසය වන්දනාව කලොත්.

මෙම දඹදිව ගමන කොපමණ මුදල් තිබුණත් ඔබට තනිව යාමට අපහසුය. ඒ සඳහා ඒ ගැන අත්දැකීම් ඇති අයෙක් අවශ්‍ය මොකද නොදන්නා රටක නවාතැන් පහසුකම්, ආහාරපාන, යානවාහන සපයාගෙන ඒ ස්ථාන සොයාගෙන වන්දනා කිරීම ඉතා අසිරු බැවිනි.

ඒ නිසාම ඔබට ඒ සේවා සපයන අප වැනි ආයතන වල සහය අවශ්‍යවේ. අපවැනි ආයතන සිදුකරන්නේ වන්දනාවේ යෙදෙන ඔබට අවශ්‍ය නවාතැන් පහසුකම්, ආහාරපාන, ප්‍රවාහන පහසුකම් ආදී සියලු පහසුකම් සම්බන්ධීකරණය කර ලබාදෙමින් ඔබට නිදහසේ වන්දනා කරගැනීමට අවස්ථාව ලබා දීමයි.

අප රටින් පිටත්වූ පසු අපට නොමිලේ වතුර බින්දුවක්වත් ලබාදීමට කිසිවෙකු නැත. ඒ නිසා සියල්ල අප සපයා ගත යුතුය. අප ඔබෙන් මේ ගමනට මුදලක් අයකරන්නේ ඉන්දියාව තුලදී නවාතැන්, ආහාරපාන, ප්‍රවාහන පහසුකම් වීසා ඇතුල්වීමේ ගාස්තු ආදී ඔබ සඳහා වැයවන මුදල නිසාය.

දින 14/16ටම මේ පහසුකම් හොඳ ප්‍රමිතියෙන් යුතුව ලබාගැනීමට විශාල මුදලක් වැය කල යුතුමය.

දඹදිව වෛතසය වන්දනාවට සැබෑම කළනණ මිත්‍රයා

### LUCKNOW TOURS – BATTARAMULLA

නමුත් දඹදිව යන්න ඕන උනාම කවුරුත් සොයන්නේ අඩුම මුදලක් අය කරන ආයතනයකි. අඩුම මුදල් අය කරන ආයතන යනු ඉන්දියාව තුල ඉතා අඩුම පහසුකම් සපයන ආයතනය. ඔවුන් කරන්නේ ඉතා අඩුම විශ්‍රාම ගාලා, ආහාරපාන, අපිරිසිදු ජලය, බස්රථ ලබා ගැනීමය. අඩුම මුදලකට යනවා නම් ඔබ අඩු පහසුකම් යටතේ දුෂ්කර ගමනකට සිත සුදානම් කර ගත යුතුය. නැතිනම් දින 14/16ක් අඩු පහසුකම් නිසා දුෂ්කරතාවය ඇතිවී ලෙඩවී මානසිකතත්වය අවුල්වී දඹදිව යන්නාවූ ප්‍රධාන අරමුණ වූ වන්දනාව කරගත නොහැකිවීම දඹදිව යන බොහෝ අය මුහුණ දෙන ගැටළුවකි.

මේ තත්වය හොඳින් අවබෝධකරගත් නිසා අප සැමවිටම අපත් සමග දඹදිව වන්දනාවේ. යන අයට හොඳම නවාතැන් පහසුකම්, ආහාරපාන, ජලය, ප්‍රවාහන පහසුකම් ලබාදීමට කටයුතු සලස්වන්නෙමු.

ඒ හේතුව නිසාම අප ආයතනය පුරා අවුරුදු 15ක් පුරාවටම කිසිම පැමිණිල්ලක් නැතිව ඉතාමත් හොඳින් සැමගේ ආශීර්වාදය ඇතිව පවත්වාගෙන යනු ලැබේ.

අප ඉතා හොඳ පහසුකම් ඔබට ලබාදීම සඳහා අයකරන මුදල අසාධාරණ ඉතා වැඩි මුදලක් කියා පැවසුවහොත් ඔබට ඔබ ගෙවූ මුදල ආපසු ලබා දෙන බව අප වගකීමෙන් සහතික වන්නේය.

මේ සියලු කාරණා ඉතා හොඳින් සලකා බලා නිවතීන් මෙපිට බෞද්ධ අයෙකුට යා හැකි උතුම් ගමන වූ දඹදිව වෛතසය වන්දනාවට ඔබ සුදුසු ආයතනයක් ලෙස අප ආයතනය තෝරාගෙන ඉතා සතුටින් දඹදිව වන්දනා ගමන නිමකල පිරිස අතරට ඔබත් එක්වෙතැයි සිතන අතර මේ සමග වන්දනා ගමනේ අනෙකුත් සියලු තොරතුරු ඔබට ලැබීමට අප සලස්වන්නෙමු.

Since - 2007

දඹදිව වෛතසය වන්දනාවට සැබෑම කළනාණ මිත්‍රයා  
LUCKNOW TOURS – BATTARAMULLA

**දින 14 දඹදිව වෛතසය වන්දනාව**

1. කොළඹ සිට දිල්ලියට ගුවන් මගින් දිල්ලියේ සිට අග්‍රා
2. අග්‍රා සිට බරණාසි
3. බරණාසි පින්බිම වන්දනා කිරීම.
4. දුර්ගේවරි, සුජාතා පින්බිම වන්දනා කිරීම.
5. බුද්ධගයාවේ සිල් සමාදන්වීම.
6. ගිජ්ජකුට වන්දනාව ඇතුළු රජගහනුවර වන්දනාව
7. ගුරුපාද ගිරි වන්දනාව/බුද්ධගයාවේ ගත කිරීම.
8. විශාලා මහනුවර, කුසිනාරානුවර වන්දනා කිරීම.
9. ලුම්බිණිය වන්දනා කිරීම.
10. කපිලවස්තු වන්දනා කිරීම.
11. සැවත්නුවර වන්දනා කිරීම.
12. සංකස්ස වන්දනා කිරීම.
13. අග්‍රා හා දිල්ලි නගරය නැරඹීම.
14. දිල්ලි සාප්පු සවාරිය, රාත්‍රියේ ලංකාවට පැමිණීම.

මෙම වන්දනා ගමන සඳහා වියදම රු125,000/- සහ ගුවන් ටිකට් පතේ මුදල රු125,000/-  
මුළු වියදම රු250,000/-

**දින 16 දඹදිව වෛතසය වන්දනාව**

ඉහත ස්ථාන වලට අමතරව සාංචි වන්දනාව ඇතුළත් වේ.

මෙම වන්දනා ගමන සඳහා වියදම රු150,000/- සහ ගුවන් ටිකට් පතේ මුදල රු125,000/-  
මුළු වියදම රු275,000/-

ඔබ තෝරාගන්නේ දින 14 වන්දනා ගමනද දින 16 වන්දනා ගමනද යන්න පිළිබඳ පහත  
WhatsApp No එකට දැනුම්දීමෙන් ඒ අදාල වන්දනා ගමන පිළිබඳ සියළු විස්තර ලබාගත හැක.

**WhatsApp No - 0711 795 160**